



## ZPRÁVA Z ODBORNĚ ZAMĚŘENÉHO TEMATICKÉHO SETKÁVÁNÍ

IDENTIFIKACE PROJEKTU	
Příjemce	Mateřská škola Pro Family, s. r. o.
Registrační číslo projektu	CZ.07.4.68/0.0/0.0/17_045/0001167
Název projektu	Multikulturní vzdělávání – Pro Family

IDENTIFIKACE AKTIVITY	
Název setkání <sup>1</sup>	Vánoce v ČR
Datum a čas konání setkání <sup>2</sup>	Datum konání: 18.12.2019 Čas zahájení: 16:00 Čas ukončení: 20:00
Cíl aktivity <sup>3</sup>	Sdílení zkušeností a dobré praxe školy, problematika inkluze
Tematické zaměření aktivity <sup>4</sup>	Komunitní aktivity školy Principy otevřené školy

AKTÉŘI AKTIVITY			
Jméno externího odborníka, popř. odborné organizace	Mgr. Tereza Pelletier Zuzana Uličná	V jaké oblasti je odborníkem <sup>5</sup>	Psycholog Pedagog
Jméno organizátora/-ů ze strany školy	Bc. Eugenie Hamplová		

POPIS SETKÁNÍ – PROGRAM AKTIVITY	
Program setkání	Komunitní setkání rodičů a dětí školy Divadelní představení Koncert dechového kvinteta s vánoční koledou
Cíl a přínos setkání	Tradice v naší MŠ / Tradice v ČR Sdílení zkušeností a dobré praxe školy s rodičovskou veřejností  Odpovězte prosím na následující otázky: 1) Byl naplněn cíl aktivity, který jste si stanovili, popř. do jaké míry a jak úspěšně?  Cíl byl úspěšně naplněn  2) Jak setkání přispělo k rozvoji povědomí rodičovské veřejnosti o problematice začleňování žáků s odlišným mateřským jazykem, inkluze, případně o aktivitách projektu v těchto oblastech?

<sup>1</sup> Upozorňujeme, že cílovou skupinou aktivity jsou rodiče nebo zákonní zástupci dětí

<sup>2</sup> Jednotka 5.1.1 musí být v rozsahu min. 2\* 2 hodinové setkání (4\* 60 minut)

<sup>3</sup> Obecným cílem této aktivity je rozvíjet komunikaci, sdílení zkušeností a dobré praxe školy s rodičovskou veřejností. Upřesněte cíl vašeho setkání.

<sup>4</sup> Zvolte, popř. doplňte.

<sup>5</sup> Vyberte, popř. upřesněte.



	<p>Rodiče dokázali sami zhodnotit velký posun ve vzdělávání svého dítěte v osvojení si jiného jazyka, získání sebevědomí a sebedůvěry.</p> <p>3) Byla vhodně zvolena forma setkání?</p> <p>Ano, forma setkání byla zvolena vhodně.</p> <p>4) Byl naplněn program setkání?</p> <p>Ano</p>
<b>Participace účastníků</b>	<p>Důraz na širokou spolupráci s rodiči, vzdělávání je sdílená odpovědnost – učitel – žák – rodič. Setkání rodičů mezi sebou, rodiče hodnotili práci učitelů a dětí, zapojili se do zpěvu koled, zapojili se do výlovu kaprů. Podílení se na výrobě kostýmů s dětmi a pedagogy. Pedagogové dokáží rodiče vhodným přístupem vtáhnout do problematiky školy, do školního vzdělávacího programu a dobré praxe školy s rodičovskou veřejností.</p>
<b>Zapojení odborníka/-ků</b>	<p>Vánoce jsou druhým nejvýznamnějších křesťanským svátkem a v evropském kulturním prostředí jsou považovány za nejvýznamnější svátek v roce i pro nekřesťany. Se slavením Vánoc a s dobou adventní, která jim předchází, je proto spojeno množství místních či národních rituálů a zvyklostí. Zapojení odborníka při vysvětlení tradic v naší zemi.</p>
<b>Podklady odborníka pro setkání</b>	<p>Podklady k setkání pro rozhovory s rodiči, témata, prostředí, svátky. Srovnávání životních stylů, setkání tří generací.</p>
<b>Termín uveřejnění informace o setkání na webových stránkách školy</b>	<p>1.11.2019 / 28.12.2019</p>

	<b>Jméno</b>	<b>Podpis</b>	<b>Datum</b>
<b>Organizátor setkání</b>	Bc. Eugenie Hamplová		28.12.2019
<b>Organizátor setkání</b>	Mgr. Václav Hampl		28.12.2019